

■ M á t r a J ö v ő j e T u r i s z t i k a i E g y e s ű l e t ■

Parád Nagyközség Önkormányzat Mudriczki József polgármester részére

Tárgy: Mátra Jövője Turisztikai Egyesület beszámoló

Tisztelt Polgármester Úr!

Az alábbiakban küldjük az egyesület 2023. évi beszámolóját

A Mátra Jövője Turisztikai Egyesület 2006. december 4-én alakult meg Nagyrédén 21 alapító taggal. Tagjaink között van többek között Mátraszentimre, Visonta, Sirok, Parád, Rózsaszentmárton, Detk, Abasár, Pásztó Szurdokpüspöki, Nagyréde önkormányzata, számos szálláshely, borászatok, helyi civil szervezetek, kézművesek. Az egyesület azzal a céllal alakult, hogy összefogja a térségben a turisztikában érdekeltet egy olyan szervezetbe, ahol az önkormányzatok, a vállalkozói szféra és a magánszemélyek együttesen tudnak tenni a Mátra jövőjéért.

2023. évi tevékenységünk és eredményeink:

A 2020-2021 évek a pandémia miatt hozták nehéz helyzetbe az egyesületet, majd az energia árak miatt hatottak negatívan 2022 évet tudtuk teljes évként indítani, látható volt az igény a turisztikai programokra, kiadványokra, mind a keresleti, mind a kínálati oldal megélénkült Kiadványcsaládkat bővítettük, öt új elemmel bővült a 10 nap a Mátrában sorozat. 10 nap 10 különlegesség a Mátravasúton, 10 nap 10 látnivaló a Dél-Mátrában, 10 nap 10 látnivaló a Nyugati Mátrában, 10 nap 10 gyógynövény a Mátrában, 10 nap 10 helyi termék a Mátrában. Emellett a kiadványcsalád korábbi elemeit is újra nyomtattuk, jelenleg az 1/3 A/4 méretű, 12 oldalas leporelló kilenc elemből áll.

Az egyesület ebben az évben pályázatot írt ki tagjai részére 500 000 forintos keretösszeggel, így négy települést és egy vállalkozást tudunk támogatni rendezvények létrehozásában. Ennek keretében készült el Parád részére is leporelló, melyre az önkormányzat pályázott. A kiadványból 1500 darab készült, ebből 700 darabot adtunk át az önkormányzat részére, a többi jelenleg is elérhető a gyöngyösi Tourinform irodában, a Hotel Ózonban, a Lifestyle Hotel Mátrában és a magán szálláshelyeknél.

Az egyesület vállalkozási tevékenységében a Gyöngyös-Mátra Turisztikai Közhasznú Egyesület megrendelésére is készítette a 10 nap a Mátrában kiadványokat. A gyöngyösi VAMAV Kft felkérésére az általuk kiírt rajzpályázat két nyertes osztályának egyesületünk szervezte meg a mátrai kirándulást, melynek keretében több különleges helyszínre is eljutottak, többek között Pásztón a Szalay malomban látványórlésen vettek részt.

Marketing tevékenységünkben továbbra is folyamatosan hírt adtunk programokról, érdekességekről a Kekesonline.hu felületén, forgattunk a Hazahúzó magazinnal. Emellett a Kerékpártúra magazin két adását is forgattuk tavaly, Szurdokpüspökiben, Gyöngyös és környékén.

Az év folyamán visszatértünk a Mátrai múzeumok éjszakája programhoz, melyet első alkalommal 2008-ban valósítottunk meg, a záróhelyszín ezúttal Abasár volt. Májusban részt vettünk a bodonyi Szidónia major ünnepélyes átadásán. Ősz folyamán részt vettünk Szurdokpüspökiben Hanák Kólos szobrának avatási ünnepségén, a mátrai turizmus alapítója 100 évvel ezelőtt halt meg.

November végén a hagyományos Mátra konferenciával és évadzáró közgyűléssel zártuk az évet Sástón a Mátra kempingben, ahol ismét kiemelt figyelmet kaptak a helyi termelőink, az ő termékeikből kaptak ízelítőt a vendégek. A konferenciára meghívást kaptak a térség polgármesterei, szolgáltatói, az egyesület tagjai mellett a desztináció szolgáltatói is.

Az egyesület tagsága bővült 2023-ban is, több szolgáltató belépésével. Az elnökség négy alkalommal tartott elnökségi ülést, közgyűlést két alkalommal tartottunk Mátraszentimrén és Sirokban. Az elnökség összetétele nem változott, tagjai továbbra is aktívan dolgoznak. A tagok kétheti rendszerességgel kapnak hírlevelet, melyben az aktuális információkról kapnak tájékoztatást. Az év során az FB oldalunk mellett létrehoztunk egy zárt csoportot a gyorsabb és hatékonyabb kommunikáció érdekében.

A Mátra Jövője Turisztikai Egyesület mérlegét a szöveges beszámolóval együtt az egyesület közgyűlése 2024. április 30 –án elfogadta 5/2024 (04.30) határozatával.

Mátraszentimre, 2024-04-30

Kápolnai Nagy Ágnes
elnök

Beszámoló a közfoglalkoztatási programról

A 2024. március 1. napján induló hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program 18 fős létszámmal indult, melyek a következők:


- **Egyéb, máshová nem sorolható egyszerű szolgáltatási és szállítási foglalkozású, 16 fő:** A közfoglalkoztatás során Parád község területének tisztán tartása, beleértve a közterületek, autóbusszmegállók, játszóterek, temető, piacterek, nyilvános mosdók, Freskó étteremben található rendezvényterem és a Csevice-kút környezetének takarítása, vízelvezető árkok karbantartása a munkavezetők felügyelete mellett. (Határozott idejű munkaszerződés, 2024. augusztus 31.-ig)
- **Zöldségtermesztő, 1 fő:** A Kövespatakában található gyümölcsös ültetvényünk (szilva, körte, alma) tavaszi permetezése, trágyázása gondozása. A nyári aszályos időben a gyümölcsfák locsolása. Az őszi hónapokban a lehullott levelek összegyűjtése, kezelése. (Határozott idejű munkaszerződés, 2024. augusztus 31.-ig)
- **Kőműves, 1 fő:** Kisebb javítási és karbantartási munkálatok végrehajtása az intézmény épületeiben. (Határozott idejű munkaszerződés, 2024. augusztus 31.-ig)

2024. március 1.-jén indult programban 18 fő került alkalmazásra, 2 fő szakképzett és 16 fő egyéb, m.n.s. foglalkozású közfoglalkoztatott. A program 2024. augusztus 31.-ig került kiírásra, azonban bízunk benne, hogy a továbbiakban is folytatódik a program az előző évek mintájára.

Jelenleg a fontosabb feladataik közé tartozik a zöldterületek rendben tartása, fűnyírás, parkosítás, illetve a település tisztántartása, valamint a településen megrendezésre kerülő rendezvényekre való felkészülés, a háttérmunkákban való részvétel.

A jelenlegi közfoglalkoztatotti létszám: 18 fő.

Parád, 2024. május 27.

**Mudriczki József**
polgármester